Информация 

территориальной избирательной комиссии муниципального района 

Бирский район Республики Башкортостан

Уважаемые депутаты!

Уважаемые участники заседания!


Разрешите вам представить информацию об итогах выборов депутатов Совета сельского поселения Калинниковский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан двадцать седьмого созыва.


13 сентября 2015 года состоялись выборы депутатов Совета сельского поселения Калинниковский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан двадцать седьмого созыва. Все этапы подготовки и проведения выборов депутатов проведены в строгом соответствии с законодательством о выборах.


На территории сельского поселения было образовано 10 одномандатных избирательных округов. Голосование проходило на одном избирательном участке. На 10 депутатских мандатов были зарегистрированы 21 кандидат в депутаты Совета.


Депутатами избраны 3 мужчины и 7 женщин, 1 депутат имеет высшее образование, 8 – средне-специальное и 1 – среднее, 3 депутата в возрасте до 30 лет.


В нынешний депутатский корпус вошли представители медицины, образования, пенсионеры и др. 


Трое депутатов имеют опыт работы в Совете сельского поселения Калинниковский сельсовет предыдущего созыва – все это является одним из главных залогов успешной деятельности Совета двадцать седьмого созыва.
Уважаемые депутаты!

 От имени территориальной избирательной комиссии поздравляю вас с началом вашей деятельности в Совете сельского поселения Калинниковский сельсовет муниципального района Бирский район Республики Башкортостан.


Депутатский мандат в ваших руках – это есть достойное признание ваших заслуг перед жителями сельского поселения, высокое доверие избирателей, надежда на лучшее во всех сферах жизни.


Впереди у вас сложная депутатская деятельность и мы желаем вам с достоинством выполнить свой депутатский долг!


Благодарю за внимание.
